

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

11 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 470

11-06-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

മലമ്പുഴ റിംഗ് റോഡും പാലവും

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ എ. പ്രഭാകരൻ		ശ്രീ കെ എൻ ബാലഗോപാൽ (ധനകാര്യ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>കിഫ്ബി പദ്ധതിയിലുൾപ്പെട്ടതും നിലവിൽ പണികൾ പൂരോഗമിച്ച് വരുന്നതുമായ മലമ്പുഴ മണ്ഡലത്തിലെ മലമ്പുഴ റിംഗ് റോഡും പാലവും എന്ന പ്രവൃത്തിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് കുടിവെള്ള പൈപ്പുകളും വൈദ്യുതി പോസ്റ്റുകളും മാറ്റി സ്ഥാപിക്കുവാൻ കിഫ്ബി തുക അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശം നൽകുമോ;</p>	(എ)	<p>പ്രവൃത്തി പൂരോഗമിച്ച് വരുന്ന മലമ്പുഴ മണ്ഡലത്തിലെ മലമ്പുഴ റിംഗ് റോഡും പാലവും എന്ന പ്രവൃത്തിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് നിലവിൽ കിഫ്ബി നൽകിയിട്ടുള്ള ധനാനുമതി ഉത്തരവ് പ്രകാരം കുടിവെള്ള പൈപ്പുകൾ മാറ്റി സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് 3 ലക്ഷം രൂപയും വൈദ്യുതി പോസ്റ്റുകളും മാറ്റി സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് 2 ലക്ഷം രൂപയുമാണ് അനുവദിച്ചിട്ടുള്ളത്. എന്നാൽ കുടിവെള്ള പൈപ്പുകൾ മാറ്റി സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് 5.2 ലക്ഷം രൂപയും, വൈദ്യുതി പോസ്റ്റുകൾ മാറ്റി സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് 6.98 ലക്ഷം രൂപയും വേണ്ടി വരുമെന്ന് അറിയിച്ചു കൊണ്ട് പ്രസ്തുത തുകകൾ ഉൾപ്പെടുത്തി ധനാനുമതി തുക പുതുക്കുന്നതിന് നിർവ്വഹണ ഏജൻസി 20/07/2023-ന് കിഫ്ബിക്ക് പ്രൊപ്പോസൽ സമർപ്പിച്ചിരുന്നു. ആയത് അവലോകനം നടത്തി അധിക വിവരങ്ങളും രേഖകളും സഹിതം പുനഃസമർപ്പിക്കുവാൻ നിർദ്ദേശിച്ചു കൊണ്ട് 09/08/2023-ന് പ്രസ്തുത പ്രൊപ്പോസൽ കിഫ്ബി തിരികെ നൽകിയിരുന്നു. പ്രസ്തുത നിർദ്ദേശങ്ങൾ പാലിച്ചു കൊണ്ട് റിവിഷൻ ഫയൽ കിഫ്ബിക്ക് പുനഃസമർപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നതായി നിർവ്വഹണ ഏജൻസി അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p> <p>നിർവ്വഹണ ഏജൻസി ഫയൽ പുനഃസമർപ്പിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് ആയത് പരിശോധിച്ച് കിഫ്ബി ജനറൽ ബോഡി/ എക്സിക്യൂട്ടീവ് കമ്മിറ്റിയുടെ അംഗീകാരത്തിന് വിധേയമായി പുതുക്കിയ ധനാനുമതി നൽകുന്നതിന് കിഫ്ബി നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്. പുതുക്കിയ ധനാനുമതി ലഭ്യമായതിനുശേഷം യൂട്ടിലിറ്റി ഷിഫ്റ്റ്-ിംഗിനുള്ള പാക്കേജ് കിഫ്ബിയിൽ സമർപ്പിച്ച് തുക ലഭ്യമാക്കി ബന്ധപ്പെട്ട വകുപ്പുകൾക്ക് കൈമാറി യൂട്ടിലിറ്റി ഷിഫ്റ്റ്-ിംഗ് പ്രവൃത്തികൾ ത്വരിതപ്പെടുത്തുന്നതാണെന്നും നിർവ്വഹണ ഏജൻസി അറിയിച്ചിട്ടുള്ളത്.</p>

<p>(ബി)</p> <p>പ്രസ്തുത പദ്ധതിയിൽ യൂട്ടിലിറ്റി ഷിഫ്റ്റിംഗിനായി വകയിരുത്തിയിട്ടുള്ള തുക എത്രയാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?</p>		<p>(ബി)</p> <p>പ്രവൃത്തി പുരോഗമിച്ച് വരുന്ന മലമ്പുഴ മണ്ഡലത്തിലെ മലമ്പുഴ റിംഗ് റോഡും പാലവും എന്ന പ്രവൃത്തിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് നിലവിൽ കിഫ്ബി നൽകിയിട്ടുള്ള ധനാനുമതി ഉത്തരവ് പ്രകാരം കുടിവെള്ള പൈപ്പുകൾ മാറ്റി സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് 3 ലക്ഷം രൂപയും വൈദ്യുതി പോസ്റ്റുകളും മാറ്റി സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് 2 ലക്ഷം രൂപയുമാണ് അനുവദിച്ചിട്ടുള്ളത്. എന്നാൽ കുടിവെള്ള പൈപ്പുകൾ മാറ്റി സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് 5.2 ലക്ഷം രൂപയും, വൈദ്യുതി പോസ്റ്റുകൾ മാറ്റി സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് 6.98 ലക്ഷം രൂപയും വേണ്ടി വരുമെന്ന് അറിയിച്ചു കൊണ്ട് പ്രസ്തുത തുകകൾ ഉൾപ്പെടുത്തി ധനാനുമതി തുക പുതുക്കുന്നതിന് നിർവ്വഹണ ഏജൻസി 20/07/2023-ന് കിഫ്ബിക്ക് പ്രൊപ്പോസൽ സമർപ്പിച്ചിരുന്നു. ആയത് അവലോകനം നടത്തി അധിക വിവരങ്ങളും രേഖകളും സഹിതം പുനഃസമർപ്പിക്കുവാൻ നിർദ്ദേശിച്ചു കൊണ്ട് 09/08/2023-ന് പ്രസ്തുത പ്രൊപ്പോസൽ കിഫ്ബി തിരികെ നൽകിയിരുന്നു. പ്രസ്തുത നിർദ്ദേശങ്ങൾ പാലിച്ചു കൊണ്ട് റിവിഷൻ ഫയൽ കിഫ്ബിക്ക് പുനഃസമർപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നതായി നിർവ്വഹണ ഏജൻസി അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p> <p>നിർവ്വഹണ ഏജൻസി ഫയൽ പുനഃസമർപ്പിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് ആയത് പരിശോധിച്ച് കിഫ്ബി ജനറൽ ബോഡി/ എക്സിക്യൂട്ടീവ് കമ്മിറ്റിയുടെ അംഗീകാരത്തിന് വിധേയമായി പുതുക്കിയ ധനാനുമതി നൽകുന്നതിന് കിഫ്ബി നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്. പുതുക്കിയ ധനാനുമതി ലഭ്യമായതിനുശേഷം യൂട്ടിലിറ്റി ഷിഫ്റ്റിംഗിനുള്ള പാക്കേജ് കിഫ്ബിയിൽ സമർപ്പിച്ച് തുക ലഭ്യമാക്കി ബന്ധപ്പെട്ട വകുപ്പുകൾക്ക് കൈമാറി യൂട്ടിലിറ്റി ഷിഫ്റ്റിംഗ് പ്രവൃത്തികൾ ത്വരിതപ്പെടുത്തുന്നതാണെന്നും നിർവ്വഹണ ഏജൻസി അറിയിച്ചിട്ടുള്ളത്.</p>
---	--	---

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ